

南京排污权拍卖第一槌 17家企业成交1299万元

“恭喜您拍得化学需氧量的使用指标。”昨天,在南京市公共资源交易中心举行了一次特殊的拍卖会,17家工业企业报名竞拍的既不是土地使用权,也不是古玩字画,而是政府手中储备的排污权。这是南京第一次公开拍卖排污权,成交总金额约为1299万元,与排污权指标征收标准相比,溢价率达到了46%。

现代快报记者 安莹

17家企业成交了1299万元

昨天第一个拍卖的指标——化学需氧量的争夺就火药味十足,经过10分钟不停叫价,从4500元/吨·年一直攀升到6000元/吨·年,南京化工园钛白化工有限公司购买了12.86吨的化学需氧量排污权指标。

南京钛白化工有限公司的一个年产5000吨的脱硝催化剂专用钛白粉项目即将要建设,因此参加排污权拍卖。该公司参加竞拍的工作人员告诉记者,在基准价上加价1500元成交,“如果没有排污权指标,这个新项目就无法开工建设。”

据了解,昨天首场排污权公开拍卖会,共有17家企业参加,化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物等



漫画 雷小露

四项主要污染物出让量分别为160吨、10吨、135吨和300吨,成交比例全部为100%;初步核算,成交总金额约为1299万元,与排污权指标征收标准相比,溢价率达到了46%。

企业囤积居奇怎么办?

“随着污染减排逐年持续深入,今后排污权指标会越来越稀缺。”南京市环保局总量处侯正田说。

既然资源稀缺,那么会不会造成企业囤积居奇?侯正田说,企业申请排污权交易都要经过一系列审核,企业竞拍的数量如果超过核定的排污量,会影响到下一次的排污权交易。据了解,随着资源的稀缺,今后的指标只会越来越贵,以浙江为例,最贵的一个市,一吨化学需氧

量卖到了20万。作为首场拍卖会竞拍企业代表,金陵石化相关负责人在现场表示,“珍惜排污权,最大限度地减少污染的产生与排放。”

明年开始,每个月拍卖一次

从明年1月1日起,南京将每月举行一次排污权交易拍卖,环保部门会根据环评审批数据和排污单位近三年的实际排放状况,下发初始排放权指标。企业可以通过新建、改建、扩建环保处理设施,提标改造、清洁生产、淘汰落后产能等方式,减少自身排污,获得富余的污染物排放量,多出来的排放量,既可以用于自身生产发展需要,也可以进行交易、租赁,或申请政府回购。

主城区今冬供气高峰日需求创新高,缺口超130万m³/日 如果你家是开放式厨房 将无法通过燃气公司验收

快报讯(通讯员 徐虹 记者 徐红艳)冬至到来,随着气温的持续走低,南京主城区天然气日需求量急剧增长。昨天,现代快报记者从南京港华燃气冬供新闻通气会上获悉,受冬夏季节性差异、高档家庭壁挂炉等取暖设备增多等因素影响,今冬南京供气高峰日需求在350万m³/日,资源缺口超过130万m³/日,均创历史新高。

为保证冬供高峰用气,南京港

华燃气正在通过购置上游气源、冬供前储存不少于5000吨LNG等举措全力确保居民用气不受影响。一旦出现极端恶劣天气,天然气供应出现短缺,燃气公司将全力组织补充气源,优先确保居民用气,对非居民客户实施短期供气调节。

此外,进入冬季,燃气安全事故多发,港华燃气2015年对主城区60万户天然气用户进行入户安检发现,存在18万起漏气相关事故。该公

司客户服务部经理余达强介绍,《家用燃气燃烧器具安装及验收规程》中明确规定“设置灶具的厨房应设门并与卧室、起居室隔开”。在今年的入户安检中,不少用户私自改造家装,将厨房改造成了开放式。“这存在很大安全隐患,一旦发生泄漏事故,由于客厅与厨房没有阻隔门窗(即泄爆口),波及范围将加大。”余达强说,对于此类用户,他们将在用户申请验收通气时予以否决。

岱山保障房到小行预留轨道线 中间与宁和城际换乘

快报讯(记者 赵丹丹)去年,铁心桥-西善桥片区控详规划曾公示,规划建设空中有轨电车。昨天,现代快报记者从南京市规划局的媒体开放日上了解到,岱山保障房片区已经预留了轨道线路空间,从岱山保障房出发,中间在龙翔片区华新路站换乘宁和城际,直达小行,但建地面还是空中的目前没有定论。

南京市软件谷规划建设局科

员肖佰融介绍,西善桥岱山保障房片区现在出行不便,从远期规划来说,已经预留了轨道交通道路,有三个方案备选,有可能是地面有轨电车、也可能是空中有轨电车,或者是公交车。线路形成一个曲字形,从岱山保障房片区出发,经龙翔片区,可以到宁和城际的华新路站换乘,最终到达小行。空轨只是一种规划设想,最终采取什么方式,还没有定论。

鼓楼城管微信群里听民意 及时解决乱停车等问题

12345举报工单逐月下降

快报讯(通讯员 朱莉莉 记者 鹿伟)店铺门前乱停车、占道经营……遇到这样的问题怎么办?在鼓楼区宁海路街道,不少商家喜欢第一时间在微信群里@城管来解决。现代快报记者了解到,鼓楼区宁海路城管执法中队在城市管理中引入了“互联网+”,及时解决商户、居民反映的问题,备受好评。

鼓楼四卫头路段,菜场、商家扎堆,不免存在停车难的问题。“我们也进行了整治,以往都是挨家挨户跟当事人接触,但效果有限。”宁海路城管执法中队中队长方升其表示,中队今年尝试通过“互联网+”的办法,设立和商家沟通的新平台。“宁海路四卫头片区

门前三包”微信群就是他们建立的第一个微信群。

“我们在群里呼吁非机动车不能随意停在路边充电,因为占据了人行道和快车道。”方升其说,不少商家看了后表示理解,但坦言还是要解决这个问题,于是大家纷纷出点子,最后中队采纳大家建议,划出了两个机动车停车位,设置了充电桩。“这个问题解决后,就直接从源头上消除了非机动车停车问题举报的发生,从这之后,再没收到类似的举报。”

据统计,自从尝试通过“互联网+”的办法,中队收到的12345举报工单也在逐月下降。今后,他们将在更多民生领域推广这一做法。

湖南路街道启用专项资金 解决背街小巷出行难

快报讯(记者 仲茜)从今年起,鼓楼区湖南路街道为辖区7个社区,分别设立了“为民办实事”专项资金,老百姓可拨打12345反映需要解决的问题,街道根据汇总的民情,在社区召开居民议事会,商量解决问题的办法。年底,南秀村社区就先后运用“为民办实事”20万元,为南秀村路装上300米护栏、改造汉口路40号老旧小区下水道、化粪池等。

南秀村路是连接上海路至平仑巷的一条背街小巷,小巷停车乱、道路难行,为附近住户带来诸多不便,12345接到居民多次反映

该问题。12月初,湖南路街道联合交警、城管、市政等部门成立专项小组,并于12月15日开始,对上海路南秀村口至南秀村7号路段开始划线、施工,加装防护栏。湖南路街道停车管理站站长赵海青说:“有了防护栏,机动车和行人分开,道路更畅通也更安全,救护车、消防车再也不怕进不来了。”

据悉,2016年湖南路街道还将启动新一轮的背街小巷治理计划,对小巷停车管理、环卫保洁、绿化养护等按照网格化责任体系设置,执行长效管理,把为民办实事落到实处。

招商银行将为用户推出 Apple Pay 提供简单、安全和私密的支付方式

近日,招商银行公布将向用户推出 Apple Pay,一种将让移动支付焕然一新的快速、安全的支付方式。招商银行一卡通和带有银联标识的个人信用卡持卡人届时可以轻松将他们的银联卡添加到 iPhone、Apple Watch 以及 iPad 上,令日常消费更加便捷和安全。

招商银行相关负责人表示,招商银行始终关注全球前沿科技动态与

创新产品发展趋势,不断推出行业创新举措并屡获殊荣。此次率先面向中国的银行卡客户推出 Apple Pay 这一产品,再一次为客户带来了全新的移动支付体验。据了解,Apple Pay 的设置非常简单。通过 Apple 带来的业界领先的安全技术,中国的用户很快就可以体会到个人信息、交易资料及信用卡和借记卡信息受到保护的种种好处。在支持的商店中,Ap-

ple Pay 可以通过 iPhone 6s、iPhone 6s Plus、iPhone 6、iPhone 6 Plus 和 Apple Watch 使用。

在 app 中通过 Apple Pay 在线购物也从未如此简单,不必手动填写冗长的账户表单,也无需反复输入送货和账单信息。在 app 中为货物或者服务支付时,Apple Pay 适用于 iPhone 6s、iPhone 6s Plus、iPhone 6、iPhone 6 Plus、iPad Air 2、iPad mini 3、iPad mini 4 以及 iPad Pro。有关 Apple Pay 的更多信息,可以访问:www.apple.com/cn/apple-pay/。

加推,共计72套珍稀房源(其中4套物业用房),是整个项目稀有的18层小高层,房源舒适度和得房率也偏高,放眼整个河西中部,皆属难得。其中,建筑面积108m²为府上“雅悦居”户型,超大花园阳台和延景入室的宽敞客厅为该户型增添了难得的诗情画意。此外,双卫设计为主人带来超高舒适度享受,高达14m²的赠送面积,超高性价比令人心动。另外建筑面积130m²户型则为项目“户型王”,将打造成河西中部领先的“四房两厅两卫”,“四房”设计为改善生活带来新的诠释和体验。同时,16m²的赠送面积和7.1米面宽、1.8米进深的观景阳台,为主人的生活增添无限乐趣。(杜磊)

金隅·紫京府感恩加推10号楼 预计均价3.8万-3.9万元/m²

12月22日下午,金隅·紫京府在营销中心大摆“暖心冬至,感恩有你”百饺宴,同时表示将感恩加推项目10号楼。

金隅·紫京府营销总监贺天啸表示,在即将过去的一年,从营销中心盛大开放到3次加推,项目短短174天取得了劲销30亿的辉煌战果离不开广大“京粉”们的信任与选择。为了答谢客户,金隅紫京府为购房者送上八重豪礼。1、砸金蛋赢大奖;2、新年将召开隆重的音乐会;3、金猴献礼72变,怀旧皮影戏上演;4、全新升

级金隅·六维生活卡,签到即送积分兑换礼品;5、品牌咖啡馆,12月24日-25日晒朋友圈,即送圣诞豪礼;6、本周末开始,业主回馈福桶大礼包;7、2016年1月9日陈佩斯、杨立新上演话剧《戏台》,一票难求;8、春节前“感恩”加推10号楼,承诺不超“4万”!

贺天啸表示,由于前期部分未摇号上号的客户购房需求强烈,多次要求府上加推房源,因此,紫京府特决定在春节前感恩加推府上10号楼。据悉,10号楼预计将于2016年1月中旬

圣诞老人也要转行送快递? 南京苏宁将免费送 2000斤圣诞苹果

这两天,“圣诞老人今年要转行送快递”的消息在南京不少市民的朋友圈里热传起来。笔者了解到,原来圣诞节当天苏宁易购的快递员装扮成圣诞老人的样子为广大市民朋友提供送货服务。除了要快速安全地将货物送到消费者的手上,苏宁易购的快递员还将随机送出圣诞苹果给广大消费者。

南京苏宁市场相关人士告诉记者,从今年年初开始,苏宁易购就开始尝试不同形式的创意送货服务。双十一期间,苏宁在呼和浩特开展的骑马送快递服务引发了各路媒体的围观。扛着战旗,骑着骏马的苏宁易购快递员成为双十一电商大战期间一道独特的风景线。而本次圣诞节,南京苏宁共准备了2000斤圣诞苹果。快递员将随机筛选在苏宁易购下单成功消费者,交由各位“圣诞老人”全程配送。

从目前的数据来看,苏宁在物

流领域投入了大量的资源。如今已建成的物流仓储及相关配套总面积达452万平方米,包括4个航空枢纽、12个自动化分拣中心、660个城市配送中心以及10000个快递点。另外,基于1600多家门店的O2O物流仓也初具规模。苏宁物流编织了一张深度融合的物流网络。在庞大物流体系的支撑下,苏宁易购目前在上百个城市可提供当日达和次日达服务。即头一天晚上11点前下单,次日上午即可送达;当日上午下单,下午或晚上即可送达。《2015年电商物流报告》显示,苏宁在物流体验方面领先于其他电商平台,在物流满意度方面占比高达26.6%。

“提升物流体验是苏宁快递追求的重要目标之一。”苏宁市场相关人士告诉笔者,“目前活动所需的2000斤苹果已经准备就绪,希望能在圣诞节给全市人民带去平安和祝福。”